Yuusep3urer y Beorpamy qD @ H

PakysTEeT OPraHM3aAUOHNX HAYKA 25.06.2024.

[NPNJEMHU NCIITNUT U3 MATEMATURE

Tect mma 20 3amaraka Ha 2 crpanune. CBu 3amamu ce BPEAHYjy ca HO 5 mOeHA. Y KOJIMKO HE yKeJInTe Ja
ce ompenesuTe 3a jeTaH O IPBUX IeT HOHYDeHux onroBopa MoxkeTe na o3Hauute ,N” | mTO ce BpeqHyje
ca 0 moena. 3a morperman oarosop ce oay3uma 0.5 moena. AKo ce, 3a KOHKpDETAH 3a1aTaK, O3HAUN BUIIE
Ol jeqHOT WM He O3HAYW HU jenaH OArOBOD, KAO M aKO Ceé Ha OMJIO KOjUW HAYMH HENPABUJIHO O3HAYU
OOrOBOD, Ony3uMa ce 1 moeH.

IMMu¢pa 3amarka: | 937850

1. Mama je onx pomuresba nobuma 13000 mumapa mTo mpeacrasiba 26% meHe JanToma KOjU :Keau Oa KyIId.
Axo je on bake mobuia jom 13500 muuapa, oHza je 3a KymoBuHY JanTona Mamu moTpebHO jour:

A) 24000 murapa; B) 22500 mumapa; C) 24200 mquaapa; @ 23500 muuapa; E) 22800 munapa; N) He snawm.
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2. BpemnocT u3zpasa <36.5 + (25> - 2) . (3/27 + 923 — 1) jemHaka je:

A) 24/10; B) 20; C) 10; @ 2; E) 1; N) He 3umam.
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@ 5 B) peTeR C) pox D) —ab; E) —2 N) He 3uam.
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4. Axko je z = W, i? = —1, ouna je Rez jenmax:
i

A) 0; B) g; @ 1; D) 2; E) v2; N) He 3zuam.

5. Hera je f(x +3) =2x+5, g(f(z) —1) =3z 4+ 2 u h(zx) =3f(x) + 2g9(z). Tana je:
@ h(z)=9x+7, B) h(z)=5-Tz; C)h(z)=5z+9; D) h(z)=Tx—-9; E) h(x)=5x—7; N) He 3uam.
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6. 30up cBUX peaJiHUX peniena jenHauuue 1 + 9 4-3 jemHak je:

@ -1 B) 0; Q) —2; D) 3; E) 2; N) He smau.
log =7 -logg 25

7. BpemrocT u3zpasa 3 &vs 89 jemHaka je:

A) 56; B) 48; C) 36; D) 25; ®) 49; N) He snau.
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8. bpoj cBux nemobpojHUX pelrena HejeTHadnHe >2 je:
22 —Tx+6

A) 4 B) 2; C) 6; @ 5; E) 3; N) He 3nam.
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9. 306up mpBa ABa YiaHa reOMeTPHUjCcKOr Hu3a je 16, a pasnuka tpeher m mpsor unana je 32. 36up mpsa
YeTUPU YJaHA TOT HU3a jeTHAK je:

A) 192; B) 128; C) 144; D) 176; ®) 160; N) He smau.

10. Csa peanna pemema jemaaumse log, |(x + 1) +4log,  (r — 1) = 4 mpunanajy uareppay:

A) (6,8]; (2,4]; C) (1,2}; D) (4,6]; E) (8,10; N) He smam.

11. Ocrarak koju ce mobuja mememeM nommaoMa P(z) = 22024 4 225 — 26 4+ 1 nmomumomom Q(z) = 23 +
jemHak je:

A) 322 +1; 222 42+1; C)a?+2r+1; D) -222+2r+1; E)a2+3z+1;  N) He smam.
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12. B — j je:
PEeIHOCT m3pasa m10° ~ cosl0s jemHaka je

A) 2V/3; B) 3; @ 4; D) 2; E) 3v2; N) He 3unam.

13. Bpoj cBux nenobpojHux pemema HejemHauuae 1 —x < V6 + x — x2 jennax je:

A) 1; B) 3; @ 4; D) 5; E) 6; N) He 3nam.
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14. Axo cy A u B nomupue tauke xunepboe 4 3= 1 u xpyssune 22 + (y — 7)? = 32, a C npeceuna
TauKa BUXOBUX 34j¢THUYKMX TaHTeHTH y Taukama A m B, tama je moppmmua Tpoyria ABC jemmaka:
A) 82 B) 14; Q) 8; D) 12; ®) 16; N) He 3man.

15. [atu cy Ba/mak M OpaBWIAH TETpaenap jeAHAKUX 3ampeMuHa. AKO je IysKUHA MOJYIPEUYHUKA OCHOBE
BaJbKa jeNHAKa AY:KWHW IONYNPEYHUKA KPyra YIVMCAHOT y jefHY O CTpaHa TeTpaenpa, OHIA je OTHOC
IyKUHa BUCUHE BaJbKa M BUCHHE TeTpaenpa jenHaK:

A) 2V/3 : 37; V3 C) V2 D) V6 : 2m; E) V3 3m; N) He 3nam.

16. MunumasHa TOBPIIMHA OMOTAYa IpaBe Kyme 3ampeMmune V jemmHaka je:

2 - 2 212 2
A) 3. VV2r; ‘3-\3/\6;”; C)3~\5/32ﬂ; D)3'3\/%; E)3'3\/§Zﬂ§ N) He sman.

17. IHat je mpasoyrau tpoyrao ABC ca mpasum yriaom ron temena A. Ha nyswuma AB um BC, pemom cy
nate tauke D n E tako na Baxku |AC| = |AE| =4cm u |DE| = |DB| = 3cm. Ilospmuua tpoyraa BED
jemHaka je:

@ 3.6 cm?; B) 4.2 cm?; C) 2.8 cm?; D) 3.2cm?; E) 4cm?; N) He 3uam.

18. Bpoj paszmumuurtux TpoyruoBa umja temena Ag(xp,yx), k € {1,2,3}, umajy unemobpojHe koopauHare u3
cryma {1,2,3,4} jemmax je:

A) 524; B) 540; Q) 532; D) 510; ®) 516; N) He sman.
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19. Bpoj unamoBa pa3Boja (\/64_ ) KOju Cy IpUPOAHU OPOjeBU je:

L
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A) 3; B) 2; C) 6; D) 4; @ 5; N) He 3nam.

20. 36up cBUX peayHUX pemema jenHaumne 11cos2z — 3 = 3sin3x — 11sinz wa unrepsany [0,27) jenHak je:

7 7 5
A) 37, B) 2m; C) ?ﬂ-; @ g; E) %; N) He 3uam.




